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YCTHBIN CUET
84 - 10 —40=800
78 - 10 =700=80

£ 10 - (920 - 209000 §
Y A8 (720 -700)<160 |
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100 - 391 —3000=36100"
£ 50:50-100=100 %

24 -10:8=30




15 - 2 - 1003000
© 48:3 - 10160
¥ 25 -4 - 10040000

1 100:2:10=5
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25*360—25*(300+60)=-
3 25%300+25%60=

7500+2500 9000 (KM) ‘




3 y =8 000 KM/FOI[

s =40 000 xm
{ =7 Jer
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y 3agaua No 1:

- M3 aBTOOYCHOr0  HAapKa  BBIILJIM -

R 0/IHOBPEMEHHO B IPOTHBOMNOJIOKHBIX 3

HANPaBJICHUAX IBa aBTO0yCA. &
f}% Ckopocts oqHoro aprooyca 40 km/4, a e
£ ckopocTs Apyroro - 60 km/4. Kaxoe if

£ paccrosiHue OyaeT MeKAYy HHMH depes 4§
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D40+ 60 =100
(Km/u)- cKopocmb
yOoaieHuA

‘ 2)100 * 4 =400 (KM)- j
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"]‘7 I cnocob:
1)40 * 4 =160 (xm)-
‘paccrossanel aBTo0yca

-\? )607* 4 =240 (xMm)- paCCTOHHHeZ

s ABTOOYCA

43)160 + 240 = 400 (1cM)- paCCTOHHn \
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50 km/ y

)7,

@2 @

Hautu paccrosHme mexay
aBTomoounamn 4yepes 2 vyaca?




1) 60 +50=110 (xm/4)

kL — CKOpPOCThH yIaJeHUsA

'2)110*2=220 (KM ) -

| pacCcTosiHMe




Jlomainee 3aganue

C.32, Ne 26




Ii 1 )yaurka 39 km/4
- 2) myeJia 73 KM/49
3) cokoJI-cancaH 270-300 km/4
" 4) ronyon 2,4 xm/9
} 5) BopoOen 10-15 mun/a wim Tem/muH.
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. 6) xokKenHasi mainda 5 190 xm/4
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g j ocJie Pe3Koro yiapa
‘; : JIETHT CO CKOPOCTHIO0
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